



# СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ У ЗДРАВСТВУ И СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ СРБИЈЕ

11000 - Београд, Дечанска 14, Тел/факс 323-3348 и 3239015, текући рачун 355-1018406-22 е-маил [zdravko@sindikat.rs](mailto:zdravko@sindikat.rs) [www.zdravko.org.rs](http://www.zdravko.org.rs)

Број 19 – МГ

Београд, 14.06.2013. године

МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА

Министар, проф. др Славица Ђукић Дејановић

Државни секретар, координатор преговарачког тима у поступку преговарања за закључивање Посебног колективног уговора за област здравства, др Периша Симоновић

Предмет: Ургенција за хитан наставак преговора за закључивање Посебног колективног уговора за област здравства

Поштовани,

Синдикат запослених у здравству и социјалној заштити Србије има разумевања за објективне околности и тешкоће у којима се налази Министарство здравља, односно Влада Републике Србије, али сматрамо да је заједнички интерес и Владе и Синдиката да се преговори за закључивање Посебног колективног уговора за област здравства окончају у складу са Законом.

Напомињемо Вам да су Влада Републике Србије и репрезентативни синдикати у области здравства на нивоу Републике Србије, дана 13.05.2013. године закључили Споразум о продужењу рока важења Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија („Службени гласник РС”, бр. 36/10 и 42/10 – др. пропис), који се продужава до 25.07.2013. године.

Преговарачки тимови представника Владе и репрезентативних синдиката су усагласили ставове о томе да се преговори воде барем једном недељно, а све у циљу постизања споразума за закључење Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија до 25.06.2013. године, односно 30 дана пре истека важења наведеног уговора у складу са чланом 263. Закона о раду („Службени гласник РС”, бр. 24/05, 61/05 и 54/09).

Подсећамо Вас да предходне четири недеље преговора није било, нити има било каквих назнака када ће исти бити одржани.

Са изнетог, Синдикат захтева ХИТАН наставак преговора и исказује спремност да се преговори воде у времену и сатници која одговара преговарачком тиму Владе Републике Србије.

Очекујемо Ваше поступање по ХИТНОМ поступку и наставак започетих преговора ради закључивања Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија.

С поштовањем,

Председник  
др Зоран Савић

